

Podložka s tvarovateľnou technológiou a dvojdielny stomický systém Natura®.

Pripravte stómiu a pokožku k aplikácii. Okolie stómie očistite jemným mydlom a vodou. Mydlo nesmie obsahovať tuky a oleje. Vyumývajte miesto a starostlivo ho utrite dosucha. Vaše ruky a okolie stómie musia byť čisté, suché a zbavené všetkých nečistôt a mastnoty ešte pre začatím aplikácie.

Aplikácia podložky



Stómiu odmerajte.

Na zmeranie stómie použite priloženú pomôcku a vyberte vhodnú veľkosť podložky Natura ConvaTec tvarovateľná podložka.



Vyberte podložku obalu, ale neodstraňujte priehľadnú ochrannú fóliu ani biely krycí papier z ohybného flexibilného okraja.

Upozornenie: Toto je tvarovateľný výrobok, a preto sa neodporúča použitie nožníc.



Vytvarovanie otvoru rolovaním a stláčaním: pre správne vytvarovanie veľkosti otvoru na podložke pre stómiu vložte vaše palce (alebo prsty) do otvoru na podložke a začnite rolovať lepiacu hmotu smerom von.

Nenaťahujte zadnú časť, ale manžetu upravujte rolovaním podľa tvaru stómie. Držte podložku nad stómiou a cez priehľadnú ochrannú fóliu sledujte tvar stómie a vami vytvarovaný otvor. Ak vytvarovaný otvor v podložke zodpovedá tvaru stómie, jemne zatlačte zrolovanú časť manžety smerom dole k podložke.

Aplikácia podložky



Odstránenie priehľadnej ochrannéj fólie a priloženie podložky na pokožku: Nájdiť modrý znak a odstráňte priehľadnú fóliu z podložky. Okamžite otvor presne umiestnite nad stómiu a pritlačte na kožu.



Prispôsobenie okoliu stómie: Zrolovaná adhezívna časť musí jemne a pohodlne prilnúť na brušnú stenu okolo stómie. Preto ak je to potrebné, upravte už zrolovanú lepiú časť hmoty tvaru stómii tak, že ju vrátite späť jej prirolovaním.



Zatlačenie a uchytenie: Pre správne fungovanie pomôcky zatlačte smerom dole na zrolovanú manžetu a presvedčte sa, že je stómia dobre uzavretá po celom obvode. Následne pridržte podložku pevne na pokožke asi 30 sekúnd, aby bezpečne prilnula na kožu.

Aplikácia podložky



Odstránenie bieleného krycieho papiera: Odstráňte biely krycí papier z hydrokoloidnej manžety, zatlačte ju smerom k pokožke a vyrovnajte všetky záhyby.

Starostlivosť o flexibilný hydrokoloidný okraj počas nosenia

- Okraj sa môže po namočení vo vode trochu nadvihnúť. Vysušte ho jemným poklepom, vyrovnajte všetky záhyby a pritlačte naspäť na pokožku.
- Okraj chráňte pred stykom s rozpúšťadlami, olejmi či krémami.

Aplikácia vrečka



Príprava vrečka:

Pred samotným priložením vrečka, vpustíte do vrečka trochu vzduchu a oddeľte od seba jeho steny.

Odstránenie/výmena podložky

Jednou rukou pridržte pokožku a jemne odstráňte podložku od pokožky. Na odstránenie podložky alebo zostatkových nečistôt sa môže použiť odstraňovač náplasti ConvaCare®.

Aplikácia vrečka



Zosúlaďte plastové krúžky nad sebou a „zacvaknite“ ich spolu.

Zarovnajte plastové krúžky podložky a vrečka nad sebou. Stlačte obidva krúžky do seba tak, že začnete dole (na hodinách ukazujú hodinové ručičky 6 hod.) a budete pokračovať ich zatláčaním smerom hore po oboch stranách. Priebežne budete počuť niekoľkokrát „zacvaknutie“. Potom si ešte druhýkrát znovu skontrolujte po celom obvode upevnenie spojenia krúžku a vrečka jeho opätovným zatlačením do seba, čím si zaistíte bezpečné fungovanie pomôcky.

Viac informácií Vám poskytneme na bezplatnej telefónnej linke:



0800 800 111
pre volajúceho zdarma

Zákaznícke centrum ConvaTec

Štúrova 71A
949 01 Nitra
tel.: 037/77 64 931
fax: 037/77 64 933
www.convatec.sk